
 
 
 
 
 

 
 

  

Δελτίο Τύπου 
 

Η Εθνική Τράπεζα και η Allianz SE υπογράφουν Μνημόνιο Συνεργασίας για 
μειοψηφική συμμετοχή στην Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη και αποκλειστική 

συμφωνία bancassurance 
 

• Η Εθνική Τράπεζα και η Allianz SE υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας (MoU) που 
προβλέπει την πρόθεση της Εθνικής Τράπεζας να αποκτήσει μειοψηφική συμμετοχή 
30% στην Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη. 

• Το Μνημόνιο Συνεργασίας αποτυπώνει επίσης την πρόθεση η Εθνική Τράπεζα και η 
Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη να προχωρήσουν σε μακροχρόνια αποκλειστική συμφωνία 
στον τομέα του bancassurance. 

• Η υπό διαμόρφωση συνεργασία αποσκοπεί στη διεύρυνση της πρόσβασης των 
πελατών σε λύσεις ασφάλισης ζωής, υγείας και γενικών ασφαλίσεων μέσω των 
τραπεζικών καναλιών της Εθνικής Τράπεζας. 

 
Αθήνα, 7 Μαΐου 2026: Η Εθνική Τράπεζα (ΕΤΕ) και η Allianz SE ανακοίνωσαν σήμερα ότι 
υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας (MoU), το οποίο προβλέπει την πρόθεση της ΕΤΕ να 
αποκτήσει μειοψηφική συμμετοχή 30% στην Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη (Allianz Ελλάδος), υπό 
την αίρεση της υπογραφής οριστικών συμφωνιών και λήψης των απαιτούμενων κανονιστικών 
εγκρίσεων. 
 
Το Μνημόνιο Συνεργασίας προβλέπει επίσης την πρόθεση των δύο μερών να προχωρήσουν σε 
μακροχρόνια αποκλειστική συμφωνία στον τομέα του bancassurance μεταξύ της ΕΤΕ και της 
Allianz Ελλάδος, με αρχική διάρκεια 10 ετών και αυτόματη πενταετή παράταση, βάσει 
συμφωνημένων προϋποθέσεων. 
 
Δομή της συνεργασίας 
Το Μνημόνιο Συνεργασίας αντικατοπτρίζει την κοινή πρόθεση της ΕΤΕ και της Allianz SE σε 
επίπεδο μετόχων, καθώς και της ΕΤΕ και της Allianz Ελλάδος σε επιχειρησιακό επίπεδο, να 
αναπτύξουν τον τομέα του bancassurance ως ένα μακροπρόθεσμο μοντέλο ανάπτυξης που 
υπερβαίνει μια τυπική συμφωνία διανομής προϊόντων. 
 
Τι σημαίνει αυτό για τους πελάτες 
Η σχεδιαζόμενη συνεργασία έχει στόχο την υποστήριξη των πελατών, ώστε να μπορούν να 
προστατεύουν όσα έχουν αξία, να σχεδιάζουν το μέλλον και να διασφαλίζουν την οικονομική 
τους βιωσιμότητα σε βάθος χρόνου, καθιστώντας τις ασφαλιστικές και αποταμιευτικές λύσεις 
περισσότερο προσβάσιμες μέσα από μια ενοποιημένη τραπεζική και ασφαλιστική εμπειρία. 
 
Ευθυγραμμισμένη μακροπρόθεσμη ανάπτυξη 
Στο πλαίσιο της σχεδιαζόμενης συμφωνίας bancassurance, η Allianz Ελλάδος θα παρέχει ένα 
ολοκληρωμένο χαρτοφυλάκιο γενικών ασφαλίσεων, υγείας και ζωής, συμπεριλαμβανομένων 
προϊόντων προστασίας, αποταμίευσης και επενδύσεων, τα οποία θα διανέμονται μέσω των 
φυσικών και ψηφιακών καναλιών της ΕΤΕ. Η Allianz Ελλάδος θα συνεισφέρει την τεχνογνωσία 



 
 
 
 
 

 
 
της στον ασφαλιστικό τομέα, συμπεριλαμβανομένης της ανάπτυξης προϊόντων και της ανάληψης 
ασφαλιστικού κινδύνου, συνεργαζόμενη παράλληλα με την ΕΤΕ σε θέματα εξυπηρέτησης και 
επικοινωνίας με τους πελάτες. 
Η σκοπούμενη  μειοψηφική συμμετοχή στην Allianz Ελλάδος έχει σχεδιαστεί ώστε να ενισχύσει 
τη μακροπρόθεσμη ευθυγράμμιση των δύο πλευρών και να στηρίξει διαχρονικά τις επενδύσεις 
στην καινοτομία προϊόντων, στις ψηφιακές δυνατότητες και στην ποιότητα εξυπηρέτησης. 
 
Ο κος Παύλος Μυλωνάς, Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής Τράπεζας, δήλωσε: 
«Το Μνημόνιο Συνεργασίας με την Allianz SE αποτελεί ένα σημαντικό βήμα για την ενίσχυση της 
δραστηριότητας bancassurance της Εθνικής Τράπεζας. Συνδυάζοντας τις ισχυρές σχέσεις μας 
με τους πελάτες και τις δυνατότητες διανομής με την ασφαλιστική τεχνογνωσία της Allianz 
Ελλάδος, επιδιώκουμε να διευρύνουμε την πρόσβαση σε ασφαλιστικές λύσεις μέσω μιας πιο 
απλής και ολοκληρωμένης εμπειρίας εξυπηρέτησης, με σαφή έμφαση στις ψηφιακές 
δυνατότητες και στην ποιότητα υπηρεσιών». 
 
Η κα Sirma Boshnakova, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Allianz SE, δήλωσε: 
«Η υπό διαμόρφωση συμφωνία αντανακλά τη μακροπρόθεσμη στρατηγική bancassurance της 
Allianz SE και υπογραμμίζει τον τρόπο με τον οποίο εξυπηρετούμε τους πελάτες μας. 
Συνδυάζοντας την ισχυρή διανομή της Εθνικής Τράπεζας με την ασφαλιστική τεχνογνωσία και 
την πολυετή παρουσία της Allianz Ελλάδος, επιδιώκουμε να διευρύνουμε την πρόσβαση σε 
ασφαλιστικές λύσεις με τρόπο βιώσιμο, συνεκτικό και προσανατολισμένο στις ανάγκες των 
πελατών, υποστηρίζοντας παράλληλα τη διαχρονική ανάπτυξη της Allianz Ελλάδος». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 
 
Εθνική Τράπεζα 
Ιωάννης Κοτόφωλος, Τηλ:. +30 210 3341 814, Email: kotofolos.ioannis@nbg.gr  
 
Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη 
Ευάγγελος Τιτόπουλος, Τηλ: +30 216 200 1352, Email: evangelos.titopoulos@allianz.gr 
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Σχετικά με την Εθνική Τράπεζα 
Η Εθνική Τράπεζα έχει μακρά ιστορία και συμβολή στην ανάπτυξη της χώρας. Έχει την 
εμπιστοσύνη των πελατών, μετόχων, καταθετών και εργαζομένων της, εξειδίκευση και 
εμπειρία των στελεχών της και σύγχρονες, ψηφιακές υπηρεσίες..  
Επιπλέον, η Εθνική Τράπεζα έχει επενδύσει έγκαιρα στην τεχνολογική της αναβάθμιση και 
σήμερα διαδραματίζει πρωταγωνιστικό ρόλο στην ψηφιακή τραπεζική (Digital Banking) στην 
ελληνική τραπεζική αγορά και επενδύει σταθερά στη βελτίωση της εμπειρίας της εξυπηρέτησης 
των 3,3 εκατ. ψηφιακά ενεργών πελατών της, καθώς και στον συνεχή εμπλουτισμό των 
προσφερόμενων προϊόντων και υπηρεσιών μέσα από τα ψηφιακά της κανάλια. 
 
Σχετικά με την Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη 
Στην Allianz, είμαστε δίπλα σας σε κάθε στάδιο της ζωής σας. Με δραστηριότητα στον τομέα της 
ιδιωτικής ασφάλισης και της διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων, προσφέρουμε κορυφαία 
ασφαλιστικά προϊόντα που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα ασφαλιστικών αναγκών, όπως 
ασφάλειες ζωής και υγείας, ασφάλειες κατοικίας και περιουσίας, ασφάλειες ατυχημάτων, 
συνταξιοδοτικά προγράμματα, καθώς και προγράμματα αποταμίευσης και επενδύσεων. Η 
Allianz αποτελεί το κορυφαίο ασφαλιστικό brand παγκοσμίως, σύμφωνα με την κατάταξη “Best 
Global Brands 2025” της Interbrand. Είμαστε υπερήφανοι που αποτελούμε τον Παγκόσμιο 
Ασφαλιστικό Συνεργάτη των Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων, υποστηρίζοντας τα 
μεγαλύτερα αθλητικά γεγονότα στον κόσμο και προάγοντας το πνεύμα της αριστείας και της 
συνεργασίας. Στην Allianz επενδύουμε διαρκώς σε νέες τεχνολογίες και στην Τεχνητή 
Νοημοσύνη, αξιοποιώντας τις δυνατότητές τους προς όφελος των πελατών, των εργαζομένων 
και των συνεργατών μας. Με το μεγαλύτερο δίκτυο συνεργατών στην Ελλάδα, διασφαλίζουμε 
ότι οι ανάγκες σας καλύπτονται άμεσα και αποτελεσματικά, όπου κι αν βρίσκεστε. 
Δημιουργούμε εξατομικευμένες λύσεις, προσαρμοσμένες στις μοναδικές ανάγκες και τις 
φιλοδοξίες κάθε ανθρώπου, και είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που αξιολογούμαστε από τους 
πελάτες μας ως ηγετική εταιρία σε σχέση με την Πιστότητα (Loyalty Leader). Για εμάς, η 
μοναδικότητα κάθε ανθρώπου, οι προσωπικές επιθυμίες και τα όνειρά του βρίσκονται πάντα 
στο επίκεντρο. Στόχος μας είναι να αποτελούμε την πρώτη σας επιλογή, προσφέροντας 
ασφάλεια, σιγουριά και υποστήριξη σε κάθε στιγμή της ζωής σας. 
 

Υποχρεωτικές εταιρικές πληροφορίες: Γνωστοποιήσεις της Εθνικής Τράπεζας  
Στο πλαίσιο της υποχρέωσης διαρκούς ενημέρωσης, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία της 
κεφαλαιαγοράς, η Εθνική Τράπεζα θα προβαίνει σε περαιτέρω ενημερώσεις, εφόσον και όποτε 
αυτό απαιτείται. 
 
Υποχρεωτικές εταιρικές πληροφορίες: Γνωστοποιήσεις της Allianz 
Οι εν λόγω αξιολογήσεις τελούν, όπως πάντοτε, υπό την επιφύλαξη της αποποίησης ευθύνης 
που παρατίθεται κατωτέρω. 
 
Επιφύλαξη προβλέψεων 
Το παρόν έγγραφο περιλαμβάνει προβλέψεις οι οποίες βασίζονται στις τρέχουσες εκτιμήσεις και 
παραδοχές της διοίκησης και υπόκεινται σε γνωστούς και άγνωστους κινδύνους και 



 
 
 
 
 

 
 
αβεβαιότητες. Τα πραγματικά αποτελέσματα, οι επιδόσεις ή τα γεγονότα ενδέχεται να 
διαφέρουν ουσιωδώς από εκείνα που αναφέρονται ρητά ή υπονοούνται στις εν λόγω δηλώσεις. 
 
Αποκλίσεις μπορεί να προκύψουν λόγω μεταβολών σε παράγοντες που περιλαμβάνουν, 
ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, τους εξής: (i) τη γενική οικονομική και ανταγωνιστική κατάσταση 
στους βασικούς επιχειρηματικούς τομείς και τις κύριες αγορές της Allianz, (ii) την πορεία των 
χρηματοπιστωτικών αγορών (ιδίως τη μεταβλητότητα της αγοράς, τη ρευστότητα και τα 
πιστωτικά γεγονότα), (iii) αρνητική δημοσιότητα, κανονιστικές ενέργειες ή δικαστικές διαφορές 
που αφορούν τον Όμιλο Allianz, άλλες γνωστές εταιρίες και γενικότερα τον κλάδο 
χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, (iv) τη συχνότητα και τη σοβαρότητα ασφαλιστικών ζημιών, 
συμπεριλαμβανομένων εκείνων που προκύπτουν από φυσικές καταστροφές, καθώς και την 
εξέλιξη των σχετικών δαπανών, (v) τα επίπεδα και τις τάσεις θνησιμότητας και νοσηρότητας, (vi) 
τα επίπεδα διατηρησιμότητας συμβολαίων, (vii) την έκταση πιστωτικών αθετήσεων, (viii) τα 
επίπεδα επιτοκίων, (ix) τις συναλλαγματικές ισοτιμίες, και κυρίως την ισοτιμία ευρώ/δολαρίου 
ΗΠΑ (EUR/USD), (x) αλλαγές στη νομοθεσία και στους κανονισμούς, συμπεριλαμβανομένων των 
φορολογικών ρυθμίσεων, (xi) τον αντίκτυπο εξαγορών, συμπεριλαμβανομένων σχετικών 
ζητημάτων ενσωμάτωσης και μέτρων αναδιοργάνωσης, και (xii) τις γενικές ανταγωνιστικές 
συνθήκες που ισχύουν, κατά περίπτωση, σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό ή/και παγκόσμιο 
επίπεδο. Πολλές από αυτές τις μεταβολές μπορεί να επιδεινωθούν λόγω τρομοκρατικών 
ενεργειών. 
 
Απουσία υποχρέωσης ενημέρωσης 
Η Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση επικαιροποίησης οποιασδήποτε 
πληροφορίας ή πρόβλεψης που περιλαμβάνεται στο παρόν, εκτός από τις πληροφορίες που 
υποχρεούται να γνωστοποιεί βάσει νόμου. 
 
Δήλωση Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 
Η Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη δεσμεύεται να προστατεύει τα προσωπικά σας δεδομένα. Μάθετε 
περισσότερα στη δήλωση προστασίας προσωπικών δεδομένων μας. 


